

IX. ROČNÍK HISTORICKÉHO ZÁVODU NA SKI

Pořádá: SPOLEK LYŽCŮ V ŽACLÉŘI
Kdy a kde: 27. února 2021 v Žacléři, na louce pod Polákem
Prezentace: 12 až 12,45 hod. (místo bude označeno)
Start: 13 hodin

Podmínky účasti: lyže celodřevěné, vázání historické (nejmladší KANDAHAR), hole dřevěné, bambusové, kroužky dřevěné, bambusové, kovové, oblečení historické (mohou být repliky)

Kategorie: muži do 60. let (r. 1961), veteráni nad 60 let (r. 1960 a starší), ženy do 50 let (do r. 1971), starší dámy nad 50 let (r. 1970 a starší). Kategorie, která nebude obsazena alespoň třemi závodníky, bude zrušena a závodník může být přeřazen do jiné kategorie za podmínek v této kategorii.

Startovné: 50 Kč (2 EUR), mládež do 18. let zdarma

Disciplíny:

1. běh klasický asi na 1 km – do 10 závodníků start hromadný, jinak ve dvojicích po 30. vteřinách. Při poškození lyží může závodníci dokončit závod s lyžemi a holemi v rukou, ale mimo běžeckou stopu. Za vstup do stopy bude diskvalifikován.

2. slalom – start dalšího závodníka až po dojetí předešlého cíle. Při minutí branky se lze vrátit a branku projet. Jedou se dvě kola, časy se sčítají. Závodník může jet jen jedno kolo, nebude diskvalifikován, ale bude se mu počítat nejhorší čas dosažený v tomto kole.

3. skok prostý, daleký – start dalšího závodníka po vyklizení a upravení doskočiště. Hodnotí se délka skoku a dopad. Výsledky se sčítají. Závodník může skákat jen jedno kolo, nebude diskvalifikován, ale bude se mu počítat nejhorší výsledek v dosažený v tomto kole.

Všechny disciplíny se musí absolvovat na jedněch lyžích, se stejnými holemi. Výměna je povolena jedině při poškození takového rázu, že se nedají na disciplínu použít, musí být opět historické.

Hodnocení, odměny: za 1. místo v disciplíně 25 bodů, za druhé 20 bodů, třetí 15 bodů, čtvrté 12 bodů, páté 10 bodů, šesté 8 bodů, sedmé 6 bodů, osmé 4 body, deváté 2 body a desáté 1 bod. Body se sčítají.

V každé disciplíně bude vyhlášen vítěz bez ohledu na kategorie. V celkovém hodnocení závodníci na 1. až 3. místě v kategoriích. Celkový vítěz bez ohledu na kategorie získává navíc putovní pohár, jehož držitelem je až do konání dalšího ročníku. Kdo získá pohár 3x za sebou a nebo celkově 5x, stává se jeho majitelem. Dále odměníme nemladšího, nejstaršího, nejvzdálenějšího závodníka a nejlépe dobově oblečeného diváka.

Poznámky, připomínky: závodník s neúplnou výzbrojí (lyže, hole) nebude připuštěn ke startu, za neúplnou výstroj (oblečení) se mu odečte od celkového výsledku 6 bodů.

ZÁVODÍME, NA POČASÍ NEHLEDÍME!!!